DESIGUALDADES

EJERCICIOS PSU

2015
: . : 1 1 1 .
1. Sia, b y c son numeros negativos tales que < < , jcual(es) de las
a-1 b-1 c-1
siguientes relaciones es (son) verdadera(s)?
) 1 1 1
< <
@-1" (-1 (c-1
b -1 b—1
Il <1<
) a-1_  c-1
) c<b<a
A) Solo |
B) Sololl
C) Solo Il
D) Sololyll
E) LTyl
— = o _ 25 _ 770 I .
2. SiA=069:;:B 26 yC= 100" ¢;cual de las siguientes relaciones es verdadera?
A) B<A<C
B) B<A=C
C) A=B<C
D) A=B=C
E) A=C<B
3. Leonardo tiene una cierta cantidad de dinero en monedas de $ 500. Si le regalaran

otras 5 de estas monedas tendria menos de $ 50.000, pero si gastara $ 10.000 le
quedarian mas de 20 monedas de $ 500. ;Cual de las siguientes afirmaciones es
verdadera, con respecto al dinero que tiene Leonardo?

A) Tiene $ 20.000.

B) Tiene $47.500.

C) Tiene mas de $ 47.500.

D) Tiene menos de $ 20.000.

E) Tiene mas de $ 20.000 y menos de $ 47.500.
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4. El grafico que representa el conjunto de los numeros reales que son menores o
iguales a -3 0 mayores que 2, es

5. ;Cuales son todos los valores de x que satisfacen simultaneamente las

inecuaciones 2x+1<3-x Yy =17

X+2

A) x<-1 y x#-2
B) 2<x<-1

2
C) x< = X # -2
) 5 Y
D) 2<x=<

E) -1<x=<

Wl win

6. Enun AABC, BC=m,AC=x y AB=2x — 1. Si x = 1, entonces m pertenece al
intervalo

A)  x-1 3x-1]

B) [x 2x-1]
c) ]o, 3x—1[
D) [1 3x-1]
E) [x 3x-1]
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7.  ;Qué condicion debe cumplir x en la expresion VX% =12 para que

ésta represente un numero complejo con parte imaginaria distinta
de cero?

>

) X<12
) x < 12
) x < 12
)
)

O w

“J12 <x< 12

-12<x <12

8. (En cudl de los siguientes intervalos estan solo los numeros reales
que pertenecen a ]—3, 5] y no pertenecen a [—1, T[?

A ]-3-1
B) ]-3.-1]
C) [-15]
D) ]-37
E) [57]
9. Juan tiene un sitio cuadrado de b? metros cuadrados de superficie

y le compra a su vecino un terreno del mismo ancho que el suyo.
Con esta compra Juan posee ahora un sitio rectangular cuya
superficie es menor que 220 metros cuadrados. ;Cual(es) de las
siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

) Juan compré exactamente un terreno de
(220 - b2) metros cuadrados.
) El lado de mayor longitud de su sitio rectangular es

220
menor que . metros.

[lI)  Uno de los lados del terreno que comprd es de b metros
2

y el otro es menor que — 5 metros.
A) Solol
B) Sololl
C) Sololyll
D) Solollylll
E) LIyl
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10. En la recta numérica estan ubicados los nimeros negativos R, S y T. Si entre ellos,

S es el que esta mas cerca del cero, R el que esta mas lejos del cero y T esta entre
Ry S, icual de las siguientes desigualdades NO se cumple?

A) S-R>0
B) -R-T=<0
C) S-T>0
D) S-R>S-T
E) R-T=<0

11. Sip es un numero real distinto de cero, entonces siempre se cumple que

) 2p<3p
)y 2-p<3-p
1y 1 < 2p?

Es (son) verdadera(s)

A) solo I

B) sololl.

C) sololyll
D) solollylll.
E) I 1yl

12. El sistema de inecuaciones ax + 1 < 0 |tiene un conjunto solucion NO vacio,
x+az=0

si se sabe que:

(1) a’<1
(2) a<0o0

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) vy (2)

D) Cada una por sisola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacién adicional
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13. Si a los nimeros mayores que 1 y menores que 3 se les resta —p y luego se

divide por el numero entero negativo b, entonces los niumeros que se obtienen
son siempre mayores que

A) 1

B) 3+p
b

C) S;p
b

D) ﬂ
b

E) 1+p
b

14. Sia’>byb >0, conayb nimeros reales y a # b, ;cuél(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)?

) a<b
) a=0
i o <a

A) Solol

B) Sololl

C) Sololll

D) Solo Il y Il

E) Iyl

2019

15. ;Cual de los siguientes conjuntos es el conjunto solucion del sistema 5x + 3 <x  |?
4 -3x>12

~ s
A) 77 0, 3[
3

B) _— 0, _Z{

o e
3 4
8

D) 3 J_[

E) IR
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16. Sim y n son numeros reales positivos tal que m > n, ;cual(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) verdadera(s)?

M men
m-—n
Il ,l<,l
m n
) L <0
n—m
A) Solo |
B) Solo Il
C) Sololyll
D) Sololylll
E) Solollylll

17. Se puede determinar el valor central de tres numeros impares consecutivos, si se
sabe que la suma de ellos es:

(1) Alomas75.
(2) A lo menos 63.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cadauna porsisola, (1) 0 (2)

E) Serequiere informacion adicional
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18. Sean a y b dos numeros racionales ubicados en la recta numérica, como se
muestra en la figura adjunta.

| | >

|
-1 b 0 a 1

F 3
b

¢ Cual(es) de las siguientes desigualdades es (son) verdadera(s)?

|

) —=>1
a
) a+b<l
y -a-b=0
A) Solo |
B) Sololl
C) Sololyll
D) Solollylll
E) Lyl

19. Si0<a<b, scuél es el conjunto solucién del sistema ax+b>0 |, en x?
a+bx<0

T b a
A) I_—ﬂ.—b}
B |2 _&
|l a b
Ja bf
© pal
T al
Dl
[a b
5 v a
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20. La figura adjunta muestra dos rectangulos tal que ﬁ // AB, AD = 10 cm,
AB=3cm PQ=(2x+1)cmy QR=(x+3)cm.
D C

S R
[ ]
P Q

A B

Si las medidas de los lados del rectangulo PQRS son menores que las medidas de
los lados del rectangulo ABCD, jcual de los siguientes conjuntos contiene a todos
y unicamente los posibles valores de x?

o L

B) ]-=.7[
c) JL7]
D) Jo.3]
E) |- 1]

CLAVES CORRECTAS

NUMERO | CLAVE | NUMERO | CLAVE
1 13 B
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
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